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Đề bài

Muốn đo chiều cao của tháp Chàm Por Klong Garai ở Ninh Thuận, người ta lấy hai điểm A và B trên mặt đất có khoảng cách AB = 12m cùng thẳng hàng với chân C của tháp để đặt hai giác kế. Chân của giác kế có chiều cao h = 1,3m. Gọi D là đỉnh tháp và hai điểm [image: image1.jpg]Ay, B,



 cùng thẳng  hàng với [image: image2.jpg]


thuộc chiều cao CD của tháp. Người ta đo được [image: image3.jpg]DA,C, = 49° va DB,C, = 35°




. Tính chiều cao của CD của tháp đó
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Đáp án

[image: image5.jpg]Taco: AB, = Ab=12m.

Xét ADC1 A, ¢6: Cy Ay = C,D. cot 49"

Xét ADC; By c6: Cy By = 4 D. cot 35°

Ma 4,B; = C1B; — Cy A= C; D. cot 35" — Cy D. cot 49"
= C,D(cot 35" — cot 49°).

= ABy 12 &
20D = 5w = ™ 24T

Vay chiu cao CD cila thép la
DC =1,3+21,47 = 22,77m.




Toán lớp 10


Học Tập – Lớp 10

